

出租车越过路中线迎面而来,躲不开了!

公交车“发疯”,撞车撞树又撞墙

昨天下午3点40分左右,一辆67路公交车路过下关区金陵村139号路段,突然与迎面冲来的一辆出租车相撞,接着冲上人行道,先是将一辆摩托车撞散架,接着撞烂一根电线杆,撞断一棵法桐,最后将一段五六米长的围墙撞塌。幸运的是,当时人行道上没有人,但公交车上有五六名乘客受伤,幸好伤势不太重,出租车驾驶员也受了轻伤。

□实习生 郝多 快报记者 顾元森

公交车上演连环撞

昨天下午4点多,金陵村139号附近路段围满了人,交警在现场周围拉起了警戒线,现场前后的车辆大量积压。一辆车头严重受损的出租车正被清障车拖走,左侧车头被撞烂,前挡风玻璃破碎,驾驶座前的安全气囊打开了。“出租车和公交车是迎面撞的,车子撞得挺厉害,出租车驾驶员也受伤了。”一名目击

者称,当时公交车先是撞到了出租车,接着公交车向右打方向,冲上了人行道。出租车驾驶座遭挤压,车门也差点被撞掉了,驾驶员被卡在车上,过了一会,有路人把他扶出车外,当时出租车上只有驾驶员一个人,他除了腰部感觉疼痛外,并无大碍。

出事的67路公交车停在人行道上,车头被撞坏,前挡风玻

璃全都碎了,前轮下有一棵水桶粗的法桐。公交车右侧紧靠一处围墙的位置,一辆摩托车也被撞得面目全非,摩托车的前半部分被撞扁了。公交车右侧一段五六米长的围墙已经倒了,一些杂物和瓦片散落在地上。在围墙边,一根水泥柱电线杆被撞,电线杆离地两米左右的位置被撞得水泥散落,裸露出里面的钢筋。

好几位乘客受了伤

被公交车撞塌围墙的单位是一家工程公司,当时公司内有五六名工人正在工作。工人陈师傅说,当时他正在浇花,突然听到一声巨响,紧接着他看到一辆公交车直冲过来,“吓得我连花也顾不上浇了,赶紧往旁边跑,躲过了一劫。”陈师傅指着倒塌的围墙说,如果当时不是自己跑得快,恐怕就被压在下面了。

不单是陈师傅,他的另外几名同事也喊“真悬”,当时这几名工人正在围墙旁边搬东西,“我们几个听到声音也赶紧跑,幸亏大家没被砸到。”其中一名工人撸起袖子露出右胳膊,小臂已经红肿了。他说,这就是自己在逃跑的时候碰的。

据了解,当时公交车上共有十几名乘客,其中有好几名乘客

受了轻伤。一个四五岁大的小男孩当时被母亲抱在怀里,公交车撞上路牙的时候,他的头重重地磕到了前面的座位上,左眼角处被撞得红肿,有一道两三厘米的淤血伤痕。一名老太太当时坐在座位上,公交车撞上大树和围墙时,她趴到了地板上,腰被磕到了,疼痛难忍。另外几名乘客也大都只是碰伤、擦伤,伤势不重。

疑为躲避出租车出车祸

67路公交车驾驶员陆师傅说,当时他是正常行驶,驶至事发路段时,对面车道上一辆出租车可能是想超车,驶到了公交车所在的车道,结果就迎面撞上了。他紧急向右打方向盘,车子一下子冲上了路牙,先是擦到了停在路边的一辆摩托车,然后撞

上了电线杆,虽然他踩了刹车,但一时又刹不住,紧接着撞断了一棵大树,把路边的围墙也撞塌了好几米,这才停下来。

交警赶到现场后,根据地上的车痕初步判断,出租车的车轮印有向左打的痕迹,当时出租车可能是想掉头的。公交车司机为

了避让急打方向盘,加上车速又快,才导致了这起车祸的发生。对于公交车司机的说法和交警的判断,出租车驾驶员没有反驳,只是摇摇头,不肯多说。

目前,警方正在进一步调查事故原因。

(张先生线索费60元)



摄影 快报记者 顾元森 制图 李荣荣

诚基·百家湖小公馆
CHENG JI · BAI JIA LAKE MANSION

样板房现已公开
诚邀品鉴

双城同庆 买房送金条
地铁口绝版挑高 最高优惠20万

为庆祝利源集团旗下青岛利源国际公馆项目隆重开盘,
诚基百家湖小公馆特别推出“百万黄金”惠赠活动!
现认购挑高房源可获赠金条一根!金条有限,送完即止!
优惠幅度史无前例,详情请至售楼现场咨询!

劲爆让利!

百家湖国际花园 88-148m²
丹佛SOHO公馆 43-55m²
地铁现房 清盘特惠

4.9米挑高公寓 一层变两层 47m²变3房 | 5.9米挑高办公 不限购 一套变两套

VIP专线: 025-52100222 52100333

售楼地址: 南京市江宁区百家湖139号

项目地址: 南京市江宁区天元西路129号双城国际与天元中路交界处以东200米

开发商: 南京诚基地产有限公司

771111-10000-5 56444444 56444444 56444444

56444444-12345678